
Vítězem loňského ročníku se u nás ve
Velichově stala Rotava, proto se letošní klání
uskutečnilo právě tam. Tématem her byly
„Zimní hrátky“. Na pomyslnou startovní čáru
se v sobotu 27. května postavilo devět
smíšených družstev, mezi nimi i dva nováčci –
Sokolov a Hájek. Klání plné legrace, ale
i vtipných naschválů a provokací, trvalo celé
odpoledne. Velichovské družstvo ve složení
kapitánka Alena Homolková, Lucie Re-
háková, Václavové Kučera a Sinkule, Petr
Homolka, Tomáš Zahálka a Jarda Hamrla
bojovalo ze všech sil, ale zároveň chtělo
naplnit nepsané pravidlo her – podívat se
zase někam jinam. 
V té obci, jejíž družstvo vyhraje aktuální
ročník, se totiž koná ročník následující. A tak

za rok nebudeme mít dalekou cestu, protože
se klání přesouvá do sousední Kyselky.
Bodový rozdíl mezi prvními třemi příčkami
byl skutečně minimální. Naše družstvo
obsadilo krásné třetí místo, na druhé místě
skončilo družstvo z Nových Hamrů. Na
Kyselce teď bude vybrat téma příštích her.
Vzhledem k tomu, že se hry budou konat
v kempu Ontario, máme se určitě na co těšit.

Před pár lety jsem přihlásila naši obec do
soutěže Vesnice roku. Hodnotící komise
navštívila Velichov, prošli jsme se a já od-
povídala na dotazy podle struktury
soutěže. Jeden z dotazů mířil na počet
spolků a zájmových sdružení v obci.
Netušila jsem, že za takovou záležitost se
dá získat tolik bodů. Já tenkrát odpo-
věděla, že od účinnosti nového občan-
ského zákoníku, kdy musí být spolky za-
psány v obchodním rejstříku, plnit z toho
další plynoucí povinnosti včetně zveře-
jnění odpovědných osob včetně jejich
adres a dat narození, nutných schůzí,
vedení podvojného účetnictví a další
náročné byrokracie, zanikají. Rozpačitý
výraz komise mě moc naděje na vítězství
nedodal. Argumentovala jsem, že přeci
k tomu, aby obec fungovala, nepotřebuju
zápis v obchodním rejstříku. Daleko
důležitější je, že obyvatelé obci fungují na
normální lidské úrovni, že se chlapi sej-
dou na postavení májky, že nám pomáhají
dobrovolní hasiči, když potřebuji dobro-
volníky na oslavu Dne dětí, seženu jich na
čtyři desítky, že je tu parta kolem Jirky
Bitmana, která přichystá Den fotrů, schází
se pravidelně parta k zimnímu vánoční-
mu otužování a tak jsem pokračovala ještě
chvilku. No, do kolonky pro odpověď
bylo napsáno mínus, já se oklepala a řekla
si, že o tomhle to přece opravdu není.
A letošní konec května, kdy jsem viděla
skvělou partu lidí v Rotavě, jak soutěží
a fandí Velichovu, o týden později, kdy se
konala oslava Dne dětí a mně za tričko
a za „děkuju“ pomohlo opět přes 40 lidí, mě
o tom, že k tomu, aby to v obci žilo a fun-
govalo, rozhodně identifikační číslo a zápis
v obchodním rejstříku nepotřebujeme.
Užívejte čas jahod, třešní a přicházejícího
léta spojeného s prvním koupáním ve
zdraví!

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee
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Letošní oslava proběhla v sobotu 3. června.
Dětem byly dopoledne rozdány u hasičárny
hrací karty, se kterými se vydaly na cestu
plnou úkolů o lidském těle. Děti se pokusily
o nahmatání svého tepu, potrénovaly paměť,

vyčistily zoubky, na černou čtvrtku si pomocí
bílé pastelky udělaly rentgen své ruky, posklá-
daly dřevěného kostlivce, vyzkoušely kapacitu

plic, seznámily se s krvinkami a destičkami,
vyzkoušely své smysly jako hmat, zrak nebo
čich, objevily svaly na svém těle a dozvěděly

se i něco málo o první pomoci. Odměnou
jim kromě Korunní minerálky a vzorku zub-
ní pasty byly rolničky, které si postupně při-
vazovaly na dřevěnou tyčku a udělaly si tak
vlastní zvonkohru. 
Na hřišti pak na děti čekaly klasické disciplíny,
které k oslavě patří. Letos nově i střelba ze
vzduchovky. Po opečení buřta si děti zadovádě-
ly ještě v pěně, bez které si oslavu svého dne
rozhodně nedokázaly ani představit. 
Letos se na trasu vypravila necelá stovka dětí.
Vzhledem k přípravě sta kusů cen na každé
stanoviště to bylo jen tak tak. Ale ceny vyšly
na všechny. Skvěle vyšlo i počasí

Poděkování patří všem 40 dobrovolníkům,
kteří se na oslavě podíleli, hasičům a MŠ
Velichov. Velký dík míří i k paní doktorce

Vlaďce Čapkové a Kamilu Štípkovi, kteří pro
děti a pořadatele zajistili buřty a k paní
Blechové, která s maminkou, paní Šnaj-
drovou, navázala na šňůrky v rekordním
čase 800 rolniček.    FFoottoo::  MM..  KKuuččeerraa,,  MMSSMM

DOVOLENÁ – červen 2023

MUDr. Jakub Kiprov – Aesculap
Kyselka, s. r. o., Tel.: 353 941 144

12. 6. – 23. 6. 2023

Zástup: 

MUDr. Jan Jedelský
Karlovarská 232, Hroznětín 
Zdravotní středisko Merklín

Tel.: 736 102 877

OOrrddiinnaaččnníí  hhooddiinnyy::
Pondělí: 07:30 -12:00 hod. / Hroznětín

Úterý: 7:30 -12:00 hod. / Merklín
Středa: 07:30-12:00 hod. / Hroznětín
Čtvrtek: 7:30 -12:00 hod. / Merklín 
Pátek: 7:30 -12:00 hod. / Hroznětín  
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Dopis ve 
schránce

Čas od času se stává, že nám nosíte na
úřad poštu, která vám přistála v poštovní
schránce a nepatří vám. Pošta doručuje
podle čísel popisných, popř. evidenčních,
která jsou mnohdy na dopisech uváděna
bez zkratky „ev.“, dochází tak tedy k
záměně. Také se odesílatelé sem tam sple-
tou a nenapíšou správné PSČ, do našeho
Velichova pak přijde pošta, na kterou
marně čekají obyvatelé Velichova u Žatce.
Lidé v panelácích by měli mít označené
schránky. Pokud tedy dorazí pošta pro
adresáta z paneláku, jehož jméno poštovní
doručovatel na schránce nenajde, dopis ve
většině případů vrací. Samozřejmě může
dojít k selhání lidského faktoru, doručo-
vatel si nevšimne, že stejné příjmení je na
schránce v paneláku nebo bytovce na-
psáno vícekrát a po křestním jménu se dál
nedívá. Pak snadno dojde k záměně, ale
to je jiná kapitola. 
Že jste se dřív domlouvali s pošťáky, kteří
to tady znali a dávali vám poštu jinam,
než je uvedeno v adrese? To je sice
možné, mnohdy byli a jsou ochotní. Ale
vzhledem k jejich střídání se na tohle
rozhodně nespoléhejte. 
Co tedy s poštou, která vám nepatří?
Pokud se vám nechce být za dobráka a
nosit poštu tomu, komu skutečně patří –
to tedy v případě, že dotyčného znáte,
vhoďte ji do schránky na obchodě. Na
obálku můžete dopsat informaci o tom, že
adresát na uvedené adrese nebydlí. Možná
by bylo lepší donést dopis na poštu nebo
ho vrátit doručovateli, ale přiznejme si,
kdo má na tohle čas.

MMSSMM

Odečty elektroměrů
Týden od 5. do 9. června je pro Velichov týd-
nem odečtovým. Technika zajištujícího odeč-
ty ve Velichově ale nepotkáte. Společnost
ČEZ Distribuce přistoupila v rámci zjed-
nodušování a digitalizace ke stanovení vaší
spotřeby elektřiny k ročnímu vyúčtování na
základě samoodečtu, a proto žádá o na-
hlášení stavu vašeho elektroměru. Žádost se
vás týká bez ohledu na vámi zvoleného doda-
vatele elektřiny. V případě, že jste ve spojení
s vaším dodavatelem, můžete stav elek-
troměru nahlásit přímo jemu. 
Odběratelům, kteří mají nahlášené své kon-
takty, byla tato informace předána přímo
společností ČEZ Distribuce. Předáte-li odečet
do 23. 6. 2023, roční vyúčtování bude
následně vystaveno na základě vámi
dodaného odečtu elektroměru. Pokud to
nestihnete, bude pro fakturaci použit odhad

dle průměrné spotřeby vašeho odběrného
místa za minulá období, což pro zákazníky,
kteří se vzhledem k narůstajícím cenám
rozhodli pro úsporná opatření, nemusí být
výhodné. Odečet pracovníkem ČEZu bude
probíhat jednou za 2–3 roky.
Odečet elektroměru můžete nahlásit přes
Distribuční portál, prostřednictví mobilní
aplikace PROUD nebo přes on-line for-
mulář, který najdete na této adrese: 
https://dip.cezdistribuce.cz/irj/portal/anon
ymous/samoodecet/(samoodecet:autorizace)
Další možností je nahlášení odečtu elek-
troměru prostřednictvím linky 800 850
860, obrňte se ale trpělivostí, nahlášení
určitě neproběhne během jedné minuty.
Připravte si číslo elektroměru, popř.
zákaznické číslo.                                        

rreedd

Hlas pro kostel
Velichovský kostel je opravován již něko-
lik let. Je to běh na dlouhou trať. Pokud
nepřijde zemětřesení nebo tornádo,
můžeme kostel považovat za zachráněnou
památku.
Střecha je hotová v celém rozsahu, pos-

tupně je vracen restaurovaný strop. Kostel
byl proto nominován v rámci 22. ročníku
soutěže Stavby Karlovarského kraje v kate-
gorii Zachráněná památka. 
Najdete-li chvilku času, hlasujte pro tuto
památku na webových stránkách soutěže.
Pokud odevzdáte hlas ve všech třech kate-
goriích, můžete vyhrát i zajímavou cenu.
https://www.stavbykarlovarska.cz/cz/hlasovani-skk

rreedd
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Květen patří mezi měsíce, ve kterých děti
vyráží na venkovní akce a rodiče spolu s pa-
ními učitelkami doufají, že nebudou muset
vytahovat holínky a pláštěnky. 
Hned začátkem měsíce se děti vypravily na
zámek do Bečova nad Teplou. Tam si
prohlédly zámeckou expozici a zahradu. 
9. května se vydaly na oblíbený školní
statek v Chebu, kde jsou k vidění všech-
na zvířátka hezky pohromadě. A nejen
k vidění, ale i k pohlazení a mazlení.
Výroba (sušení bylinek) a dekorace čajíku ke
Dni matek dělala dětem určitě radost, stejně
jako pak jejich maminkám, když tak hezký
a netradiční školkový dárek od svých dětí
dostaly.
A když jsme u toho rozdávání dárků, tak se
dočkaly i děti – novinky pro školkovou
zahradu, u které by mohly trávit celé hodiny
– vodoteč, kde děti mohou vytvářet mini

vodní díla a vodu z jednoho kyblíku nalévat
donekonečna na začátek vodní dráhy. Vděčná
zábava pro horká červnová dopoledne.

rreedd

Oslavy Dne dětí



Červen 2023

strana 5

Do konce května byla splatná daň z nemovitých věcí. Většina vlastníků
nemovitostí dostala složenku do schránky poštovní nebo do e-mailové.
Finanční správa si ale zákon vyložila po svém a mnoha občanům, kterým
byla ze zákona zřízena datová schránka pro podnikající fyzické osoby, byl
výměr zaslán právě do této datové schránky. Touto cestou přišel výměr
i těm, kteří mají své podnikání pozastavené, ale živnostenské oprávnění
nezrušili, tudíž jim byla datová schránka zřízena. I když v 99 % případů
výměr daně s podnikáním nesouvisí, poslala Finanční správa ČR dokument
právě takto. Pracovnice finančních úřadů, které rozesílání složenek v náplni
práce nemají, si za poslední tři týdny vyslechly mnoho nehezkých slov. 
Zkontrolujte si tedy, zda máte daň z nemovitých věcí zaplacenou, zda
nemáte předpis platby v datové schránce, kterou ale jinak nemáte důvod
používat. Nemůžete se do datové schránky dostat, protože nemáte přih-
lašovací údaje? Přijďte osobně s občanským průkazem a zajistíme vydání
nových.                                                                                             MMSSMM

V květnu hasiči soutěžili i se vzdělávali. MUDr. Vladěna Čapková
nahustila do jejich hlav, a vlastně i rukou, pravidla pro záchranu lid-
ského života. Jsou situace, které je vhodné opakovaně trénovat a první
pomoc je rozhodně jednou z nich. 27. května se hasiči vydali na soutěž
do Hroznětína. Smíšené družstvo obsadilo 4. místo v samotné soutěži
a 3. místo ve štafetě.                                                                              rreedd

Hasičské okénko

Daň z nemovitých věcí



Poslední květnová sobota byla vskutku
nabitá akcemi. Parta nadšenců, mezi nimi
i majitelé motocyklů Jawa z Velichova, uspo-
řádala v kempu Ontario svůj 2. sraz.
Motocyklů dorazila opravdu spousta, počasí
přálo i spanilé jízdě, která se z Kyselky vy-
pravila do Dubiny a poté do Velichova, kde
byla naplánovaná krátká zastávka. 
Během akce byly vyhodnoceny i nejzají-
mavější stroje. Jména majitelů veteránů se
nezveřejňují, nebudeme tak činit ani my,
i když jsou možná obecně známá.             rreedd

Ze vstupného, startovného, protestného
a dalších aktivit se vybrala rekordní částka,
kterou Nadační fond Ještěřice rozdělí dle

pravidel a podaných žádostí těm, ke kterým
nebyl osud zrovna příznivě nakloněn.

FFoottoo::  MM..  KKuuččeerraa,,  MMSSMM,,  rreedd
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Hry u hranic bez hranic
pokračování ze str. 1

Sraz motocyklů Jawa

Kino v Kyselce 
ČČ ee rr vv ee nn   22 00 22 33   
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18. 6. 17:00 Mezi živly

19:30 Flash

25. 6. 17:00 Suprákovi

19:30 Nic ve zlým

Evidence
obyvatel

ssttaavv  oobbyyvvaatteell  kk 3300..  44..  22002233::  cceellkkeemm
550077,,  zz ttoohhoo  225577  mmuužžůů  aa  225500  žžeenn....
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